



# 邵商力量

邵阳日报编辑部

关山万里，乡情澎湃。商旅千载，弦歌不绝。

历史的节点总有一种神奇的魔力。当它处在一个巨大的突破点上，时间的叙事也将被赋予非同寻常的意义。新的一年即将来临，下一个百年的大幕正在开启。就在此刻，“凝聚邵商力量、打造邵商品牌、弘扬邵商文化、展示邵商风采”的全球邵商大会，再一次如期而至。盛世商潮，风云际会，奔腾的力量雷霆万钧。

从筚路蓝缕到纵横四海，从苦涩起步到锐意崛起，从寻找市场到创造市场，从追赶时代到引领时代……历史的车轮滚滚向前，那支曾经在悠悠茶马古道上穿梭往来于欧亚大陆的商帮马队，将大商之道、大商之德、大商之义、大商之力，融合在这方土地绵延2500年的文明史中，成为今日邵商的精神脊梁。

市场经济的力量正在改变中国。经济全球化背景下，承载着千年邵商文明和商帮情怀，百万邵商勇毅笃行、生生不息，在书写创富传奇、改变着中国乃至世界商业版图的同时，也重组着邵阳这座历史名城愈来愈厚重的商业

基因。邵商展示给世人的，已不仅仅是财富与资本，更传递出一种自强不息的斗志、一种敢为人先的勇气、一种创业图强的力量。我们看到，一个个邵籍商界精英在中国经济舞台上隆重登场，一个个响亮的企业品牌正冲刺或占据世界的中心，他们正代表着一股商业新势力群体——因为有这样的一群商道传承者、时代拓荒者，一块新的商业版图正在崛起。

起自高远，指向未来。即将到来的一年，是中国建设富强民主文明和谐社会主义现代化国家的“开元之年”，是实施“十四五”规划起步之年，也是我省打造国家重要先进制造业、具有核心竞争力的科技创新、内陆地区改革开放“三个高地”关键之年。站在世界百年未有之大变局面前，站在新一轮科技革命和产业变革蓬勃兴起的当口，我们期望，越来越多的邵商回到故乡，建设家乡，为邵阳经济社会高质量发展、加快建成“二中心一枢纽”，演绎更富激情更加精彩的创业传奇，在新时代的伟大画卷上，书写更加绚丽多彩的邵商篇章。

汇聚邵商力量 打造产业高地